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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Kontinuirana ponuda jagode na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu u 
poslednjih nekoliko sedmica uslovila je 
pad cene, pošto je protekle sedmice 
dominirao iznos od 340 din/kg. Osim 
jagode jeftiniji su bili još ananas, 
borovnica, šljiva, krastavca salatara, 
kupusa, lubenice, paškanata i peršuna 
korenaša. Rast cene u odnosu na 
prethodnu sedmicu zabeležen je kod 
pojedinih sorti jabuke, kruške, kupine, 
maline, mandarine, paprike, paradajza, 
patlidžana, spanaća i zelene salate. 

Prosečna ponuda sezonskog 
domaćeg i uvoznog južnog voća na 
kvantaškoj pijaci u Leskovcu 
karakteristika su poslednje sedmice 
marta. Zabeležen je rast cena kivija, 
pomorandže, krastavca salatara, 
paradajza i šampinjona. Za razliku od 
njih jeftiniji su bili limun, grejpfrut, crni 
luk i pasulj beli Tetovac. 

Na zelenoj pijaci u Sremskoj 
Mitrovici nije bilo značajnije promene u 

pogledu ponude i tražnje poljoprivrednih 
proizvoda tokom poslednje sedmice 
marta. U pogledu cena po izvepštaju 
reportera STIPS evidentiran je rast kod 
zelene salate, što se tiče povrća, dok su 
cene voća čija je ponuda evidentirana 
ostale na prošlonedeljnom nivou. 

Ponuda voća bila je na 
prošlonedeljnom nivou na zelenoj pijaci 
u Loznici u sedmici za nama. Skuplji su 
bili jabuka Greni Smit, pomorandža, 
limun i mandarina. Uobičajena ponuda 
povrća za ovaj period godine, prodaja 
nešto slabija, a što se cena tiče jeftiniji 
je bio paradajz, a skuplji u odnosu na 
prethodni period kupus, paprika ljuta, 
šampinjoni i pasulji (beli i šareni). 

Pijačne tezge u Zrenjaninu bile su 
dobro snabdevene  jabukama, južnim 
voćem, krompirom, crnim lukom, 
šargarepom, kupusom, spanaćem 
zelenom salatom i belim pasuljem. Rast 
cena evidentiran je kod mladog crnog 
luka i zelene salate.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na pijacama u Srbiji dobra ponuda  
sezonskih domaćih proizvoda,  
jagode i južnog voća iz uvoza  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  23.– 29.3.2026. godine 
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Cene voće i povrća u Hrvatskoj  
za period  16.– 22.3.2026. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,43 RSD 


